

# 国电电力拟公开增发收购大股东资产

□本报记者 何军

国电电力今日披露，公司拟公开增发不超过4亿股新股，用于收购大股东中国国电集团公司所持部分公司股权。

国电电力称，为了进一步增强公司竞争力，促进公司持续快速发展，同时，履行国电集团在公司股权分置改革中的承诺事项，经协商，国电集团拟将其所持有的国电浙江北仑第一发电有限公司70%的股权、国电石嘴山第一发电有限公司60%的股权、国电

大渡河流域水电开发有限公司18%的股权、国电内蒙古东胜热电有限公司50%的股权、国电建投内蒙古能源有限公司50%的股权、浙江北仑发电有限公司2%股权转让给国电电力。

上述股权的转让价格分别为18.403亿元、3.4069亿元、8.7135亿元、0.147亿元、0.4089亿元和1.42亿元。

根据增发预案，国电电力拟以公开增发A股股份募集资金以及增发的部分A股股票收购北仑第一发电公司70%股权、石嘴山

第一发电公司60%股权和大渡河公司18%股权。如募集资金不足，公司将自用资金或金融机构贷款支付收购价款。另外公司将自用资金或金融机构贷款支付收购东胜热电50%股权、国电能源50%股权和北仑发电公司2%股权的价款。

此次公开增发的对象为股权登记日收市后登记在册的本公司全体A股股东以及其他持有上海证券交易所A股股票账户的自然人和机构投资者，其中老股东可按一定比例优先认购，未获认购部分

向其他有意向认购的投资者发售。

国电电力增发价格不低于公告招股意向书前二十个交易日公司A股股票均价或前一个交易日的均价，具体发行价格由股东大会授权公司董事会与主承销商协商确定。

国电电力表示，此次收购的大股东资产具有良好的经营业绩和发展前景，交易的完成有利于提高公司的当期收益，为公司未来发展提供新的利润增长点；同时有利于提高公司的装机容量和市场竞争力，为公司长远发展提

供优良的项目储备。国电电力还表示，收购项目地理位置优越，有利于优化公司资产布局和提高公司核心竞争力；特别是收购国电建投内蒙古能源有限公司后，有利于加快公司开发煤炭资源步伐，为公司快速发展提供强有力的支持。

此外，国电电力披露，为进一步降低公司财务费用，优化公司负债融资结构，经联系，中信银行及与其合作的信托公司表示能够为公司提供较低成本的信托资金贷款10亿元。

## 南方控股 盈利预测现变数

本来已经披露2006年将扭亏为盈的南方控股，今日突然又发布公告称，因未能进入一子公司进行年度审计等原因，原来的业绩预测现在又存在较大的不确定性。

南方控股披露，2005年末，公司名下控股子公司南宁市明秀建筑装饰材料有限公司拒绝公司进入审计。截至目前，南方控股尚未进入该公司进行2006年度财务审计。如果不能对这家公司的财务报表进行审计并合并其经营数据，预计本公司2006年仍会发生产生亏损，亏损数额约200万元左右。为此公司拟将2006年度报告时间由4月20日再次延迟至4月28日，努力争取解决该问题。如果能在规定时间进行审计并合并财务数据，则公司2006年度可扭亏为盈，而若审计问题未能解决，则公司将会因连续两年亏损而被实施退市风险警示。（田露）

## ST黑豹 预亏6100万元

ST黑豹今日发布业绩修正公告称，2006年度公司预计亏损6100万元左右。

对于业绩修正的原因，ST黑豹解释是由于国家汽车排放标准的提高，公司拟对部分不适应市场需求的存货提取跌价准备；其次是对进一步确认坏账的应收、预付账款拟进行相应会计处理；再次是对存在减值迹象的资产拟提取减值准备。（丁可）

## 大亚科技 拟发短期融资券

大亚科技今日公告，公司拟在国内银行间市场发行期限不超过365天，待偿还余额不超过4.7亿元人民币的短期融资券，补充公司流动资金，并适当调整公司现有负债结构。（田露）

## 新安股份股权激励造就亿万身价老总

□本报记者 初一

新安股份正在实施的股权激励将造就一个富翁管理团队，按目前该公司的股价计，这个团队包括7位千万富翁和2位亿万富翁，其中董事长和总经理两人的身价过亿。

新安股份今日发布公告称，鉴于公司股改已满一年，根据有关规定，在关联董事回避表决的情况下，公司董事会审议通过议案，同意控股股东传化集团实施激励方案，将其所持公司股份中的2227万股以每股1.959元的价格转让给公司管理团队，并按有关规定办理过户手续。

根据激励方案，激励对象有9人，其中公司董事长受让800万股，总经理受让400万股，其余7名高管受让47万股至200万股不等。按新安股份昨日收盘价3.648元计，公司董事长的持股市值将达到2.92亿元，创去1276万元的持股市值，账面收益2797万元；公司总经理的持股市值将达到146亿元，账面收益



徐汇 资料图

1.39亿元；其余7名高管的持股市值最高近7300万元，最低也超过了1700万元。

新安股份一年前实施的股改方案包含了这一股权激励方案。9名激励对象当时均承诺，受让股份所需资金均为个人自筹，上市公司及上市公司控股、参股企业均不为其提供借款、担保安排。股份受让成功后，将在股改完成之日起60个月内不上市交

易或转让，遵循相关法律法规关于高管人员持股的规定。

传化集团对新安股份管理团队的激励幅度不可谓不大。若单看传化集团的持股成本，其2005年8月与建德市财政局签订股份转让协议，受让新安股份6788.1万股股份，每股定价3.5453元，等于把股权转让成本打了对折卖给了新安股份的管理团队。

不过，在收购新安股份一役中，最大的赢家还是传化集团。由于新安股份的股改对价是向流通股股东定向转增股本，传化集团目前持有限售股的数量仍是6788.1万股，在实施激励方案后，其持有限售股的数量将降至4561.1万股，按新安股份昨日收盘价计，持股市值达16.6亿元，是当初2.4亿元收购价款的7倍。

## 中国国航“三面出击”期待再增效益

□本报记者 徐玉海

虽然2006年净利润同比劲增86.71%，但在航油成本增幅超过三成的情况下，中国国航的主业经营利润同比仍有所下滑。中国国航有关人士日前表示，公司正在筹划和采取提升货运经营能力、推进枢纽网络建设、减少欧美航线亏损等系列措施，以进一步改善公司的经营效益水平。

**致力提升货运经营能力**

为保持发展的平衡，国航把强力提升货运经营能力作为打好效益战的重点。而在去年启动的“星辰计划”中，国航就明确表示，将与香港国泰航空在上海合资成立货运公司。

国航投资者关系总经理饶昕瑜透露，国航希望以子公司国货航为基础与国泰航空展开合作，但截至目前，国航究竟是以国货航的资产或股权作为投资，以及国泰航空以资本金或运力作为出资，都尚未定论，双方正在就不同方案进行探讨。国航规划发展部总经理胡鹏斌则表示，由于中信泰富、首都机场还分别持有国货航25%和24%的股权，目前国航正在与这两家股东积极协商国货航的重组方法。

**全面改善欧美航线盈利**

实现欧美航线的根本改观，赢得国际市场竞争力，则是国航另一场经营效益的“攻坚战”。饶昕瑜表示，国航已确立目标，要

把欧美航线经营作为未来三年国航的第一大管理工程，实现减亏50%以上、新两舱(头等舱、公务舱)收入占客运收入45%以上的目标，由此带动国航欧美航线经营的根本改观。

饶昕瑜透露，为提升在欧美市场的竞争力，国航于去年加入了“星空联盟”，并随即展开了一系列的整合、对接工作。目前，国航在“星空联盟”要求的57项业务对标中，已完成20项，其他工作也正在稳步推进中。

**加快推进国内枢纽建设**

对国内市场，国航强调要保持对核心市场、核心航线、盈利航线的主导地位，为此将进一步推进区域枢纽和网络建设。饶昕瑜

透露，2007年国航将引进24架飞机，主要用于北京枢纽和欧美航线的发展。今后2至3年内，还会继续保持这一机队扩张速度。

据了解，国航在首都机场T3航站楼的转场工作也将在今年“十一”假期后展开。

作为目前世界上规模最大的单体航站楼，T3航站楼总面积将达90.2万平方米，使国航目前主要使用的T2航站楼面积的3倍。

国航还将上海进一步明确定位为“国际门户”，并将于年内成立华东公司，实现浙江和上海航空市场资源的整合。国航人士表示，随着2010年上海世博会的召开，上海航空客货市场都蕴藏着巨大商机，并将成为国航未来重要的增长点之一。

## 通葡股份大股东减持5%股份

公司同时澄清与法国酒业公司股权合作传言

□本报记者 丁可

2007年4月12日，累计减持通葡股份占公司总股本的5%。减持后尚持有通葡股份24545600股，占本公司总股本的1753%，仍为公司第一大股东。

通葡股份同时还发布澄清公告称，近日公司股价大幅上涨，公司注意到近期市场传言公司向国内某大型红酒公司定向增发，并还将与法国某著名酒业销售公司进行股权合作。公司郑重提醒广大投资者，上述信息均不属实。

## 鲁西化工董事会引入证券业人士

□本报记者 郑义

要积极开展资本运作，公司董事长张金成也在董事会报告中明确表示，要择机进入资本市场，本次公司董事会引入证券专业人才也就格外引人注目。

对于引入证券基金专业人士，公司董事会董秘杜凤莲认为，公司几年来实力稳步提高，要想进一步做强做大，在制度建设、融资能力等方面必须有更科学的安排和更准确的把握，公司必须在更广的范围内提高整体水平，比如改制、证券市场内外的多种融资，以及对并购等方面的设计安排等，有关专业人才将起到不可替代的作用。

鲁西化工新一届董事会仍由7人组成，但不同的对独立董事进行了全部更换，并由原来的3人增加到4人。尤为引人关注的是，在4名独立董事中，基金、证券专业人士进入了董事会，其中包括天相投资顾问有限公司董事长林义相、长盛基金管理研究部副总监梁建敏。联系到公司在2006年度报告中称

## 赛迪传媒将置入“计算机报”商标

□本报记者 田露

“报”注册商标进行置换。资产置换的交易价格为10250万元。对于此次资产置换，赛迪传媒表示，《中国计算机报》是具有相当影响力的品牌，其商标的价值也日益提升。然而，该商标权不为上市公司所有，为了改善资产结构、实现业务独立性及战略发展需要，公司决定实施此次置换。本次资产置换不产生收益，对公司当期损益不产生影响。

## 济南钢铁首季净利预增逾300%

□本报记者 何军

来，公司着力实施“绿色品牌”战略，紧紧围绕“质量品种”关键环节，促进品种钢生产、产品质量、降成本等各项工作实现新突破。与去年一季度钢铁价格较水平相比，今年一季度钢铁产品市场价格有了较大涨幅。

## 辽通化工首季净利增长三倍以上

□本报记者 田露

316.20%，每股收益为0.14元。季报还显示，鉴于公司新疆化肥运行情况良好，辽通化工预计年初至下一报告期末的累计净利润与上年同期相比，也将有较大幅度的增长。

## 上海证券报读者网络调查奖励计划

上海 证 券 报 邀 您 参 加 读 者 调 查

请 登 陆  
[survey.cnstock.com](http://survey.cnstock.com)

只需您10分钟，即可以完成调查。对您的付出，我们准备了优厚大奖予以回报！

读者调查活动细节

1. 登陆上海证券报网站[www.cnstock.com](http://www.cnstock.com)，进入调查页面
2. 依据提示完成调查问卷
3. 填写读者数据，以备抽奖

调查时间

4月12日至4月26日

 上海证券报  
Shanghai Securities News